



我的好朋友

今天,我想给大家介绍一下我的好朋友,它就是我家的小猫——“奶糖”。

之所以这只小猫叫奶糖,是因为它浑身雪白。奶糖的体形圆滚滚的,十分招人喜爱,它的头上长着两只粉嘟嘟的小耳朵,只要有一点动静,它都会竖起耳朵,警惕地看着四周。奶糖的四只小脚下还有肉嘟嘟的肉垫,走

起路来就和练了李逍遥的轻功似的,不仅轻,还十分快。

奶糖的叫声十分好听。它会每天变化多端地叫唤,有时声音甜美动听,有时声音又细又温柔,有时声音十分沙哑,好像在向我诉说着它的不开心。当它不叫时,还会咕噜咕噜地给自己解闷或向你撒娇,让人十分怜爱它。

说它温柔吧,的确是啊,要不怎么会向你撒娇呢?可是,在它不开心时,它又是多么冷漠呀!任凭谁说多少好话,它也不会理你一下,有时还要使劲地咬上你一口。它是那么生机勃勃,天真可爱!

说它老实吧,它的确有时候很乖。它会钻进它那暖和的窝,成天睡大觉,无忧无虑,就像个婴儿似的。

致远实验学校 四年二班 吕金锹
小记者证号:Y201473

可是,它有时又是多么尽职啊!它会找一个经常有老鼠的角落,连着两三个小时地趴在那里,等着老鼠的出现。

谢谢你,奶糖,让我拥有了一个美好的童年。

点评:多么可爱又调皮的小猫咪啊,有这样的小猫当朋友,生活一定很有趣。



给老师画像

我要给我们语文老师郝老师画一张像。一双大大的圆溜溜的眼睛,高高的鼻子,一张巧嘴,还有一对说起话来会跳舞的眉毛,浓密乌黑的长发,匀称的身材。再画上她幽默、威严、认真负责的样子就更完美了。

郝老师讲课风趣幽默,课堂气氛轻松快乐。尤其是讲作者背景和创作背景时,她口若悬河,妙语连珠,时不时加个笑话,听得我们都入了迷。记得有一次,课堂上一个同学老是玩口罩,郝老师让他换个口罩好好上课,他去扔口罩时大摇大摆地走边玩。郝老师让他重走一次,他还是大摇大摆。郝老师笑着说:“再走一次。”一直让他走了七八次,最后他意识到自己是态度问题,乖乖地端正走姿,引得同学们哈哈大笑。从此,郝老师有了个外号:“幽默大师”。

她有时候也很严厉,不怒自威。有一次上自习课的时候,郝老师说出去一下。我们看老师走了,就开始和同桌说话,教室里都是窃窃私语的声音,还有的同学在教室里上蹿下跳。这时,有同学看见郝老师正在后门窗口看着我们,赶紧告诉周边人。声音顿时减小了许多,但有的同学还在肆无忌惮地玩闹。这时郝老师推门进来,满脸严肃,沉下声音说:“别以为我不在教室就知道你们在干什么。自习时间不好好写作业,在教室里瞎闹。谁写完练习册了,举手。”我们大气都不敢出,教室里安静得连掉根针都能听见。从此我们上自习安分了许多。老师又多了个外号:“黑猫警长”。

郝老师是一个工作认真负责,精明能干的人。我们班不管是学习生

五一路小学 五年七班 贾舒涵
小记者证号:Y108403

活方面,还是纪律卫生方面都被安排得妥妥当当。她和各科老师积极沟通,争取让我们各科成绩保持优秀。她每天要备课、批改作业、参加学校工作会议……总是从早忙到晚,很辛苦,活脱脱一个现实版“王熙凤”。

不知不觉,郝老师已经和我们朝夕相处一年多了,每天看不到她,总觉得少点儿什么,越来越离不开她了。她就是那棵高大挺拔的大树,随时为我们遮阳乘凉,她又像一片泥土,滋润着我们一步步成长。

这就是我给郝老师画的像,好看吗?

点评:老师的辛勤付出和良苦用心,小记者感受到了,并且用文字描画成像,很是生动。

敢于尝试

我以前读过一篇故事,名字叫做《神农尝百草》,读完之后我深受感触。

故事发生在上古时期,五谷与杂草是生长在一起的,谁也分不清它们。当时人们靠打猎为生,如果有人生病了,亲人只能眼睁睁看着他死去却无能为力。有一位部落首领名叫神农,带着他的部族去寻找救病人的草药,在一座高山上发现

了许多植物,可是山又高又陡,没有人敢爬上去。为了生命安全,神农的手下多次劝告他返回,可他没有退却。神农决定带领部族做长长的梯子,光造梯子就花了两年时间。最后神农爬上了山顶,经过了百般周折,终于尝遍了山顶上各种植物的味道,为黎民百姓找到了充饥的五谷、医病的草药,后人称他为炎帝。

杏花岭小学 五年五班 张娅琪
小记者证号:H201036

从这篇《神农尝百草》的故事中,我知道了万事开头难的道理。要做好一件事,可能会有百般挫折,但只要不放弃,只要肯努力不退缩,机会一定在眼前。我们应该像神农一样敢于尝试。

点评:敢于尝试和勇于尝试是好事,但更要善于尝试。找到好的方法才能更快地达到目标。

神奇的糖果小镇

一天早上,我一睁眼,发现自己竟然睡在一张用棉花糖做成的小床上,我惊讶极了。旁边的写字台变成了棕色,我赶紧舔了一口,果然是用又香又甜的巧克力做成的。椅子是用彩色的糖豆拼成的。突然,一阵奶香飘来,我仔细一看,原来发出香味的是牛轧糖台灯。我心想:这里是糖果世界呢!我疑惑地走出房门,断定刚才的猜想是正确的。

这里真的是糖果世界呀!所有的东西都是糖做的,天空中飘着玫瑰酱云朵,房子是用全麦饼干做成的,

墙上嵌着水果糖。最有意思的是街道路口的红绿灯,是用三根棒棒糖做成的。红灯时红色棒棒糖举起,黄灯时黄色棒棒糖举起……

小镇里住的是姜饼人。他们每天都会做糖果,不过分工不同,有的做拐棍糖路灯,有的做糖果小房子,还有的铺糖果小路。而我变成了马戏团的魔术师,给自己变出了像小山那么高的糖果,大吃特吃了起来。吃着吃着,我的牙变得又肿又疼,疼得我眼泪都掉下来了。我不停地打着滚儿,滚来滚去变成了一个“小肉球”,难

北京市西城区复兴门外第一小学
三年八班 隋欣
小记者证号:X201455

看极了。这时,一个姜饼老爷爷来到我面前,和蔼地对我说:“小姑娘,糖虽然很好吃,但不能无节制地狂吃,吃多了不仅会牙疼,还会让人发胖,生出其他很多疾病。”我惭愧地低下了头。“快起床,再不起床要迟到了!”耳边传来了妈妈叫我起床的声音。

哦,还好是梦。我以后再也不吃那么多糖了。

点评:虽然这样的糖果小镇是每个孩子心中的梦想,但别忘了吃糖要节制哦。



猫的世界 (马克笔画)

双东小学 五年二班 任斯瑶
小记者证号:D201459